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Osteologick˘ bulletin v roce 2008

Vážení čtenáři, 

tím, že držíte v rukou čtvrté číslo, se uzavírá již třináctý

ročník časopisu Osteologický bulletin. Od čísla 3/07 je ča-

sopis až do konce ročníku 2008 průběžně hodnocen společ-

ností Thompson Scientific (dříve ISI – Institute of Scienti-

fic Informations) ve Filadelfii. Ucházíme se tím o zařazení

do databáze Web of Science. Také v roce 2008 jsme chtěli,

aby každé číslo mělo svého garanta, nebo aby alespoň ně-

kdo z našich známých osteologů předeslal odbornou náplň

čísla úvodníkem. Této úlohy se laskavě zhostili MUDr. Jiří

Jenšovský, CSc., doc. MUDr. Pavel Horák, CSc., prof.

MUDr. Juraj Payer, CSc., a prof. MUDr. Sylvie Dusilová-

Sulková, DrSc. Patří jim za to náš upřímný dík. 

Kromě původních prací a přehledných článků jsme po-

kračovali v otiskování krátkých sdělení, kazuistik, zpráv

z cest, osobních oznámení, informací o mezinárodních

grantech, nevázne ani příprava dalších materiálů do rubriky

Ze světové literatury. Jak je již dobrým zvykem, redakce se

obrátila na autory některých vybraných kvalitních před-

nášek, jež zazněly na XI. Mezinárodním kongresu sloven-

ských a českých osteologů v Piešťanech a vyzvala je 

k zaslání jejich práce v písemné formě „in extenso“ do ně-

kterého z příštích čísel časopisu. Rádi bychom i nadále po-

skytli prostor k představení dalších významných osteocenter

na území obou našich států. 

Z požadavků na odbornou úroveň prací, v časopise uve-

řejňovaných, neslevíme ani v roce příštím. Dvojitě zaslepe-

né a řádně vedené recenzní řízení je nezbytnou podmínkou

jejího zachování, v odborných časopisech zemí Evropské

unie i v zámoří zcela obvyklou.

Přestože ekonomická situace je stále složitější, redakce

během celého roku pečlivě hodnotila zasílané rukopisy a po

uveřejnění textu vyplácela autorské honoráře. Během roku

nám došlo celkem 21 příspěvků, přehledné články mírně

převažovaly nad původními pracemi. Bohužel stejně jako

dříve, také nyní zaznamenáváme ze strany farmaceutických

firem pokles zájmu o inzerci oproti předchozímu roku. Nic-

méně se budeme snažit nastolený trend poskytování autor-

ských honorářů zachovat, neboť poctivá práce si odměnu za-

slouží.

Znovu však musíme konstatovat, že ani v roce 2008 ne-

byly reakce čtenářů na publikované články příliš patrné. Po-

kud Vás některá z uveřejněných prací zaujala, poučila, po-

bavila nebo naopak roztrpčila a s její metodikou či závěry

nesouhlasíte, nenechte si svůj názor pro sebe. Nic neoživí

časopis tak jako bezprostřední reakce, komentáře, nápady

nebo třeba i v mezích důstojné diskuse vedená pře čtenářů.

Vašim dopisům jsme neustále otevřeni, neboť jen zpětná

vazba nám umožní poznat, na co se máme zaměřit a čeho se

naopak můžeme s klidem zříci. Dáte-li nám najevo, jaký

byste svůj časopis chtěli mít, pokusíme se vám vyjít vstříc.

Zájem čtenářů je pro potřebu existence časopisu nejzáklad-

nější podmínkou. Velice dobře si to uvědomujeme.

pprrooff..  MMUUDDrr..  MMiillaann  BBaayyeerr,,  CCSScc..,,  ššééffrreeddaakkttoorr

ddoocc..  MMUUDDrr..  ŠŠttěěppáánn  KKuuttíílleekk,,  CCSScc..,,  zzáássttuuppccee  ššééffrreeddaakkttoorraa

PF 2009
MMiillíí  ččtteennáářřii!!

Přáli bychom si, aby pro Vás rok 2009 byl radostný a úspěšný. Nechť se Vám daří ve Vaší práci i v osobním životě .

RReeddaakkccee

VVáážžeenníí  ppřřáátteelléé,,

dovolte nám, abychom z celého srdce poděkovali za přízeň, kterou jste v roce 2008 věnovali našemu časopisu. 

Vám, kteří jste nelitovali času ani námahy, zpracovali jste a posílali redakci své rukopisy. Také Vám, kteří jste (a někdy

opakovaně) vyhověli našim prosbám a přes velké pracovní vytížení byli tak laskaví a využili své bohaté odborné zkušenos-

ti k vypracování zasvěcených a kvalifikovaných recenzních posudků. 

Bez ochoty autorů v časopise publikovat a bez  pečlivé snahy recenzentů zaslané texty svědomitě posoudit by se Osteolo-

gický bulletin prostě obejít nemohl. Pomáháte nám formovat jeho tvář, s níž se pak o čtenáře uchází.

Bude nám ctí, pokud s Vámi smíme počítat i do budoucna. Na další spolupráci s Vámi se upřímně těšíme.

Za redakci Osteologického bulletinu

pprrooff..  MMUUDDrr..  MMiillaann  BBaayyeerr,,  CCSScc.. ddoocc..  MMUUDDrr..  ŠŠttěěppáánn  KKuuttíílleekk,,  CCSScc..

ššééffrreeddaakkttoorr zzáássttuuppccee  ššééffrreeddaakkttoorraa
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